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Nyhedsbrev, maj 2026 

Kære medlemmer,  

Udendørssæsonen er kommet godt i gang med træning, banerne er ved at være i top stand, og 
solen har skinnet en masse for os. En dejlig start på udendørssæsonen.   
 
DayCamp for juniorer – lørdag den 23. maj, 13-17 
Kom og vær med til DayCamp. DayCampen er for alle juniorer, uafhængigt af alder og niveau. Vi 
starter med træning på banerne og slutter af med hyggeligt turneringsspil. Der vil også være lidt at 
spise undervejs. Tilmelding er åben: 
https://dragoertennis.halbooking.dk?holdnr=1223 
 
Sommercamps – for børn og unge 
Vi gentager succesen fra tidligere år og holder sommercamp for børnene igen i år i ugerne 27, 28 
og 32, mandag-torsdag kl. 10-15. Der vil ikke blive sparet på hverken tennis, sjov eller spas. Har 
du en søn, en datter, et barnebarn eller en god ven/veninde, så er det nu I kan melde jer til en god 
sommeroplevelse. 
For medlemmer af tennisklubben – 950kr 
Uge 27: https://dragoertennis.halbooking.dk?holdnr=1225  
Uge 28: https://dragoertennis.halbooking.dk?holdnr=1226  
Uge 29: https://dragoertennis.halbooking.dk?holdnr=1227  
For ikke medlemmer af tennisklubben – 1050kr 
Uge 27: https://dragoertennis.halbooking.dk?holdnr=1228  
Uge 28: https://dragoertennis.halbooking.dk?holdnr=1229  
Uge 32: https://dragoertennis.halbooking.dk?holdnr=1230  
 
Sociale arrangementer og turneringer på anlægget 
Den 8. maj var alle U14-/U16-spillere inviteret til tennis og pizza i klubben. Det var et dejligt 
arrangement, hvor der blev hygget med tenniskampe på tværs af køn, alder og niveau. 
Der vil blive afholdt lignende arrangementer i fremtiden, som vil blive meldt ud til klubbens 
juniorspillere. 

Weekenden den 2.-3. maj blev Dragør Open for U10-U16 afholdt. Anlægget var fyldt med børn, 
forældre og mange gode tenniskampe. Dragør Tennis havde hele 12 spillere med. I U10 på lille 
bane vandt Celeste sin pulje. På stor bane spillede Mathias, August og Vitus, hvor Vitus vandt sin 

https://dragoertennis.halbooking.dk/?holdnr=1223
https://dragoertennis.halbooking.dk/?holdnr=1225
https://dragoertennis.halbooking.dk/?holdnr=1226
https://dragoertennis.halbooking.dk/?holdnr=1227
https://dragoertennis.halbooking.dk/?holdnr=1228
https://dragoertennis.halbooking.dk/?holdnr=1229
https://dragoertennis.halbooking.dk/?holdnr=1230


2 
 

pulje. I drenge U12 kom Baltazar i semifinalen, mens Sylvester S vandt bonusrunden. I U14 
spillede Carl Luis finalen, og i U16 kom Aksel og Jonas i hver sin semifinale. I piger U14 spillede 
Emily og Erle i hver sin semifinale i hver sin puljeturnering, og Naya spillede bonusfinalen. En 
supergod indsats fra vores Dragør Tennis-juniorer. 
 
Grand Prix turneringen – 11. – 15. maj  
Så er Grand Prix-turneringen i gang, og anlægget bliver i disse dage fyldt med nogle af Danmarks 
bedste tennisspillere. Der spilles en Kat. G-turnering for både damer og herrer, og Dragør Tennis 
har hele tre spillere med i turneringen. 

Jonas spillede en flot kamp den 12. maj, men gik desværre ikke videre. Torsdag den 14. maj er der 
igen mulighed for at heppe på Dragør-spillerne, når Gustav spiller kl. 10.00 og Mathilde kl. 14.00. 

Ønsker du at opleve tennis i absolut topklasse, så kig forbi anlægget torsdag og fredag, hvor der 
er kampe hele dagen. Semifinaler og finaler forventes spillet fredag kl. 11.00 og 14.00, så der er 
rig mulighed for at opleve spændende opgør og nogle af Danmarks bedste spillere helt tæt på. 
 
Sunset 
Sæsonens første Sunset blev afholdt fredag den 1. maj. Der var høj sol, god stemning og en 
masse sjove tenniskampe. Vi var 21 deltagere fordelt på 5 baner med seks runder doublekampe 
med skiftende makkere – grillen blev tændt, og der kom vin i glassene. Vil du med næste gang? Så 
afholdes der igen Sunset den 29. maj og 19. juni. 
29. maj: https://dragoertennis.halbooking.dk?holdnr=1221 
19. juni: https://dragoertennis.halbooking.dk?holdnr=1231  
 
Kommunikation om vejrforhold via WhatsApp 
Vi prøver noget nyt i år og opretter to WhatsApp-grupper – én for seniorer og én for juniorer. 

Formålet er, at trænerne kan informere om aflysninger, fx ved regn og vand på banerne, samt give 
besked om generelle ændringer, initiativer og påmindelser om ferier og vigtige datoer. Grupperne 
er udelukkende til information, og det er derfor kun trænerne, der kan skrive i dem. 

Hvis du ønsker at modtage information, kan du tilmelde dig her: 
DT Senior Træning:  https://chat.whatsapp.com/L735ZYaXcgx1XxpG7csEBC  
DT Junior Træning: https://chat.whatsapp.com/HseMywNpQR94mSO6jsTq4n 
 
Vasketøj 
Der skiftes håndklæder og viskestykker hver morgen i klubhuset, og det er rart og praktisk vi altid 
har rene og tørre håndklæder på lager skulle de trænge til at blive skiftet i løbet af dagen. Det 
genererer naturligvis noget vasketøj. Det skiftes vi til at tage med hjem og vaske.  

Snavsede håndklæder lægges i vasketøjskurven til højre for køkkenet. Du tager vasketøjet med 
hjem om lørdagen og efter en frisk 60 graders vask, lægger du det tilbage i køkkenskufferne. Du 
skriver dig op på listen på opslagstavlen og således sørger vi for at vi kommer igennem sæsonen 
med tørrer hænder. 
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Dragør Tennis bygger på et stærkt fællesskab og mange frivillige kræfter. Det er netop 
medlemmernes engagement og hjælpsomhed, der er med til at holde klubben velfungerende og 
skabe den gode klubånd, som mange sætter pris på. 

Derfor håber vi også, at alle vil bidrage lidt, hvor man kan – stort som småt. Når vi løfter i flok, 
bliver det både lettere og hyggeligere at være en del af klubben, og det er med til at gøre Dragør 
Tennis til noget særligt. 
 
Dragør Tennis 100 år 
Nu er der under en måned til vores store, runde 100-års fødselsdag. 

Der er lagt mange kræfter i fejringen, og vi kan nu med stolthed præsentere diverse klubitems 
med vores fine, fine jubilæumslogo. 

Vil du også gerne have fingrene i en t-shirt, sweatshirt eller mulepose – se kan du bestille det her: 
https://sportnordic.dk/produkter/209-dragoer-tennis/  

Fredag den 5. juni fylder Dragør Tennis 100 år. Det fejres med reception i klubben kl. 15.00. 
Receptionen er for medlemmer, venner af klubben, sponsorer, lokalpolitikere og Tennis Danmark. 

Lørdag den 6. juni får vi besøg af tre tennisproffer kl. 10.00–13.00. Alle træningspladser er 
allerede booket, men alle er velkomne til at kigge forbi og få inspiration. 

50 klubkammerater har allerede meldt sig til den legendariske fest på Beghuset, lørdag d. 6. juni 
kl. 17.30. Hvis du ønsker at medbringe et følge til fødselsdagsfesten, har du mulighed for at 
tilmelde en ekstra person under dit navn. Det bliver et brag af en fest – så kom og vær med! 
Sidste chance for tilmelding er 21/5: https://dragoertennis.halbooking.dk?holdnr=1162  
 
Blive sponsor i din egen tennisklub 
Vidste du, at du eller din virksomhed kan blive sponsor i Dragør Tennis? 

Når du støtter klubben, er du med til at skabe gode rammer for børn, unge og voksne i 
lokalsamfundet. Du bakker op om motion, fællesskab og et aktivt foreningsliv – samtidig med at 
din virksomhed, mærkesag eller dit lokale engagement får synlighed i Dragør. 

I 2026 fylder Dragør Tennis som bekendt 100 år, hvilket vi markerer med turneringer, events og 
besøg af kendte tennisprofiler – aktiviteter, som skaber ekstra liv og opmærksomhed omkring 
klubben. 

Et sponsorat er med til at sikre, at klubben fortsat kan udvikle aktiviteter, vedligeholde gode 
faciliteter og skabe et sted, hvor mennesker i alle aldre mødes om sport, fællesskab og gode 
oplevelser. 

Vil du høre mere om mulighederne for sponsorater og samarbejde, så kontakt os 
på bestyrelse02@dragoertennis.dk. 
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Sponsoraftale – Flügger 
Hvis der skal males i privaten, kan du få 20 % rabat hos Flügger, Amager Landevej 102, 2770 
Kastrup. Du skal blot oplyse ”Dragør Tennis” i butikken. 
Én gang om året får klubben 5 % retur af det beløb, der er brugt med ”Dragør Tennis”-rabatten. 
 
Baner og anlæg — nyt hold på plads 
Organisationen omkring vores baner og anlæg er nu på plads, og vi byder Jan Christensen 
velkommen i bestyrelsen som ny formand for baner og anlæg. 

Jan overtager det overordnede ansvar og koordinerer fremover arbejdet sammen med de ansatte. 
Han indtræder i bestyrelsen med øjeblikkelig virkning og stiller op til valg på førstkommende 
generalforsamling. 

Klubben har samtidig ansat to nye banemænd — begge velkendte ansigter i Dragør Tennis. Torben 
Jagd, som de fleste kender som spiller og træner, er nu også banemand. Mange har allerede 
bemærket, at banerne står bedre end længe — der vandes, tromles og rettes op i et omfang, vi 
sjældent har set. Et stort arbejde løftet på få uger. 

Sammen med Torben har vi ansat Leif Wartacz — også han et kendt ansigt, primært som træner, 
og med et nærmest livslangt forhold til Dragør Tennis. Leif har ligeledes været i fuld gang og har 
stor del af æren for banernes nuværende stand. 

En stor tak til begge for at træde til med kort varsel og for den indsats, de allerede har leveret. 
Deres arbejdstimer ligger spredt ud over ugen — placeret dér, hvor det giver bedst mening for 
vedligeholdelsen. 

Udover Jan, Torben og Leif, står Jakob for rengøring og almindelig vedligeholdelse af klubhuset og 
er typisk i klubben på hverdage mellem kl. 7 og 9. Mike Hardcourt sørger igen i år for, at 
områderne omkring banerne fremstår pæne og fri for ukrudt. Mike kommer efter behov. 

Har du kommentarer, ris eller ros til bane- og anlægsteamet, er du altid velkommen til at skrive på 
tavlen i klubhuset. 
 
Vandingsanlægget — nu i drift og åbent for medlemmerne 
Efter en udfordrende start er vandingsanlægget i fuld drift igen. Det er afgørende for, at banerne 
får den rette mængde vand, så gruset binder, og vi undgår huller og grus, der samler sig langs 
hegn og kanter.  

Banerne natvandes, men det er stadig nødvendigt at vande regelmæssigt efter spil. Derfor 
forsøger vi nu noget nyt: 
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Medlemmer må fremover bruge sprinkleranlægget til den daglige vanding efter endt spil, når 
forholdene tillader det. 

Sådan gør du: 
- Aktivér via kontrolpanelet på terrassen 
- Vælg den relevante bane og tryk to gange — første tryk starter systemet, andet tryk bekræfter 
- Banen vandes automatisk i to minutter 
- Vandingen kan stoppes manuelt via panelet 
 
Vigtigt at være opmærksom på ved vanding af banerne 

- Det er altid spillerens ansvar at efterlade banen nyvandet — også hvis sprinkleranlægget 
af en eller anden grund ikke bruges. Så griber man vandslangen i stedet. 

- Anlægget er følsomt over for vind. Selv moderat blæst kan sende vandet ind over 
nabobaner eller gangarealer — eller efterlade vandpytter på banen. Blæser det bare lidt, 
så brug håndvanderen. 

- Tjek også, at der ikke er spillere på banen, inden du tænder. Det kræver god 
kommunikation med dem, der skal overtage — så de holder sig væk, indtil vandingen er 
færdig. 

- Og husk: Start i god tid, så banen er spilleklar til næste booking på hel eller halv time. 
- Brug af anlægget kan potentielt skabe konflikter, hvis man ikke tager hensyn. Så — tænk 

jer om, vis respekt for hinanden, og god fornøjelse med vandingen. 
 

Sidste mand/kvinde på anlægget? 
Så vil det være super, hvis du hjælper med at ”låse” af for natten. Du behøver blot at låse/lukke 
skydedøren i klubhuset (indefra); gå ud gennem damernes omklædning og lukke lågen efter dig – 
så er det låst for natten.  
 
Boldmaskinen 
Savner du boldmaskinen? Den er desværre under reparation. Når den er klar igen, vil det være 
muligt at tegne abonnement på boldmaskinen under HallBooking. 
 
Lidt datoer at skrive sig bag øret 
11.-15. maj  Senior Grand Prix-turnering 
29. maj  Sunset 
5. juni   100-års fødselsdagsreception  
6. juni   Fødselsdagsarrangement og -fest 🎉 

13.-14. juni  Dragør Open turnering 
19. juni  Sunset 
Uge 27   Sommercamp for ungdomsspillere (medlemmer og ikke-medlemmer) 
Uge 28   Sommercamp for ungdomsspillere (medlemmer og ikke-medlemmer) 
Uge 32   Sommercamp for ungdomsspillere (medlemmer og ikke-medlemmer) 
2. august  GJT Masters 
9. oktober  Sidste træningsdag udendørs 
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Generel information 
Skulle du have brug for at komme i kontakt med Bestyrelsen i Dragør Tennis, så kan 
bestyrelsesmedlemmerne kontaktes på følgende mailadresser: 
 
Formand:  Joakim Thörring   formand@dragoertennis.dk 
Næstformand:  Tore Duvold    naestformand@dragoertennis.dk 
Kasserer:   Eva Thomsen   kasserer@dragoertennis.dk 
Seniorformand:  Claes Clevin   senior@dragoertennis.dk 
Ungdomsformand: Lasse Lyngbo   ungdom@dragoertennis.dk 
Baneformand: Jan Christensen  bane@dragoertennis.dk 
Bestyrelsesmedlem:  Katrine Hansen   bestyrelse02@dragoertennis.dk 
Bestyrelsesmedlem:  Natalie Teigen Hjelmsted  bestyrelse01@dragoertennis.dk 
 


